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Zkrácená informace o přípravku
Název přípravku: Dupixent 100 mg injekční roztok v předplněné injekční stříkačce, Dupixent 200 mg injekční roztok v předplněné injekční stříkačce / v předplněném peru, Dupixent 300 mg injekční roztok v předplněné injekční stříkačce / v předplněném peru. Léčivá látka: Dupilumab. Indikace: Atopická dermatitida (AD): Dupixent je indikován 
k léčbě středně těžké až těžké AD u dospělých a dospívajících ve věku od 12 let a starších, kteří jsou vhodnými kandidáty na systémovou terapii, a k léčbě těžké atopické dermatitidy u dětí ve věku od 6 měsíců do 11 let, které jsou vhodnými kandidáty na systémovou terapii. Astma: Dupixent je indikován jako přídatná udržovací léčba u dospělých, dospívajících 
od 12 let a dětí ve věku od 6 do 11 let s těžkým astmatem se zánětem typu 2 charakterizovaným zvýšeným počtem eozinofilů v krvi a/nebo zvýšením množství exhalovaného oxidu dusnatého (FENO), jejichž nemoc není dostatečně kontrolována inhalačními kortikosteroidy (IKS) ve vysokých dávkách (v případě dětí od 6 do 11 let ve středních až vysokých 
dávkách) a dalším léčivým přípravkem k udržovací léčbě. Chronická rinosinusitida s nosní polypózou (CRSwNP): Dupixent je indikován jako přídatná terapie k intranazálním kortikosteroidům pro léčbu dospělých s těžkou CRSwNP, u nichž terapie systémovými kortikosteroidy a/nebo chirurgický zákrok nezajišťují dostatečnou kontrolu onemocnění. 
Prurigo nodularis: Přípravek Dupixent je indikován k léčbě středně těžkého až těžkého prurigo nodularis (PN) u dospělých, kteří jsou vhodnými kandidáty pro systémovou terapii. Eozinofilní ezofagitida (EoE): Přípravek Dupixent je indikován k léčbě eozinofilní ezofagitidy u dospělých a dospívajících ve věku od 12 let s tělesnou hmotností alespoň 
40 kg, jejichž onemocnění není dostatečně kontrolováno konvenční léčbou, netolerují ji nebo kteří nejsou pro konvenční léčbu vhodnými kandidáty. Kontraindikace: Hypersenzitivita na léčivou látku nebo na kteroukoliv pomocnou látku. Dávkování a  způsob podání subkutánní injekce: Atopická dermatitida: Doporučená úvodní dávka 
dupilumabu u dospělých pacientů je 600 mg, následovaná dávkou 300 mg každý druhý týden formou subkutánní injekce. U dospívajících pacientů ve věku od 12 do 17 let s hmotností méně než 60 kg: úvodní dávka 400 mg, následovaná dávkou 200 mg každý druhý týden. U dospívajících s hmotností 60 kg nebo více: úvodní dávka 600 mg, následovaná 
dávkou 300 mg každý druhý týden. U dětí ve věku od 6 do 11 let s hmotností 15 kg až méně než 60 kg: úvodní dávka 300 mg v den 1, následovaná dávkou 300 mg v den 15 a následovaná dávkou 300 mg každé 4 týdny (Q4W), počínaje 4 týdny po dávce v den 15. Dávka může být u pacientů s tělesnou hmotností 15 kg až méně než 60 kg na základě posouzení 
lékařem zvýšena na 200 mg Q2W. U dětí ve věku 6 až 11 let s hmotností 60 kg nebo více: úvodní dávka 600 mg, následovaná dávkou 300 mg každý druhý týden. U dětí ve věku od 6 měsíců do 5 let s hmotností 5 až méně než 15 kg: úvodní dávka 200 mg, následovaná dávkou 200 mg každé 4 týdny. U dětí ve věku od 6 měsíců do 5 let s hmotností 15 až méně 
než 30 kg: úvodní dávka 300 mg, následovaná dávkou 300 mg každé 4 týdny. Dupilumab v předplněném peru není určen k použití u dětí mladších 12 let. U dětí ve věku od 6 do 11 let s atopickou dermatitidou je pro podávání v této populaci vhodný dupilumab v předplněné injekční stříkačce. Dupilumab lze používat s topickými kortikosteroidy (TKS) nebo bez 
nich. U pacientů, u nichž nebyla po 16 týdnech léčby zaznamenána žádná odpověď, je třeba zvážit ukončení léčby AD. Astma: Doporučená dávka dupilumabu u dospělých a dospívajících (od 12 let a starších): U pacientů s těžkým astmatem užívajících perorální kortikosteroidy nebo u pacientů s těžkým astmatem a komorbidní středně těžkou až těžkou AD 
nebo u dospělých pacientů s komorbidní těžkou CRSwNP je úvodní dávka 600 mg, následovaná dávkou 300 mg každý druhý týden. U všech ostatních pacientů je úvodní dávka 400 mg, následovaná dávkou 200 mg každý druhý týden podávanou formou subkutánní injekce. U dětí ve věku od 6 do 11 let s hmotností 15 kg až méně než 30 kg: 100 mg každý 
druhý týden (Q2W) nebo 300 mg každé 4 týdny (Q4W). U dětí ve věku od 6 do 11 let s hmotností 30 kg až méně než 60 kg: 200 mg každý druhý týden (Q2W) nebo 300 mg každé 4 týdny (Q4W). U dětí ve věku od 6 do 11 let s hmotností 60 kg nebo více: 200 mg každý druhý týden (Q2W). U pediatrických pacientů (ve věku od 6 do 11 let) s astmatem 
a komorbidní těžkou atopickou dermatitidou má být podle schválené indikace dodržována doporučená dávka uvedená pro atopickou dermatitidu. Pacienti užívající současně perorální kortikosteroidy mohou snížit dávku steroidů, pokud již léčbou dupilumabem došlo ke klinickému zlepšení. Dupilumab je určen pro dlouhodobou léčbu. Potřeba pokračování 
v léčbě má být zvážena nejméně jednou ročně na základě lékařského vyhodnocení závažnosti příznaků astmatu u pacienta. CRSwNP: Doporučená úvodní dávka u dospělých pacientů je 300 mg dupilumabu, následovaná dávkou 300 mg každý druhý týden. Dupilumab je určen pro dlouhodobou léčbu. U pacientů, u nichž nebyla po 24 týdnech zaznamenána 
žádná odpověď, je třeba zvážit ukončení léčby. Prurigo nodularis: Doporučená úvodní dávka dupilumabu u dospělých pacientů je 600 mg (dvě 300 mg injekce), následovaná dávkou 300 mg každý druhý týden. Dupilumab lze používat s topickými kortikosteroidy nebo bez nich. Eozinofilní ezofagitida: Doporučená dávka dupilumabu u pacientů 
od 12 let s tělesnou hmotností alespoň 40 kg je 300 mg každý týden. Zvláštní upozornění a opatření pro použití: Dupilumab není určen k léčbě akutních příznaků astmatu ani akutních exacerbací. Dupilumab není určen k léčbě akutního bronchospazmu ani status asthmaticus. Po zahájení léčby dupilumabem se nesmí náhle vysadit systémové, topické 
či inhalační kortikosteroidy. Hypersenzitivita: Pokud dojde k systémové hypersenzitivní reakci (okamžité nebo opožděné), musí být podávání dupilumabu okamžitě přerušeno a musí být zahájena příslušná léčba. Eozinofilní stavy: U dospělých pacientů léčených dupilumabem, kteří se zúčastnili programu zaměřeného na vývoj astmatu, byly hlášeny případy 
eozinofilní pneumonie a případy vaskulitidy konzistentní s eozinofilní granulomatózou s polyangiitidou (EGPA). Parazitární infekce (helmintózy): Pacienti se známými parazitárními infekcemi byli vyloučeni z účasti v klinických studiích. Pacienti s již existujícími parazitárními infekcemi mají být léčeni ještě před zahájením léčby dupilumabem. Pokud se pacienti 
nakazí během léčby dupilumabem a nereagují na antiparazitární léčbu, musí být léčba dupilumabem přerušena, dokud infekce neodezní. Příhody související s konjunktivitidou a keratitidou: Pacienti léčení dupilumabem, u nichž dojde k rozvoji konjunktivitidy přetrvávající i po standardní léčbě, nebo pacienti se známkami a příznaky naznačujícími keratitidu, 
mají v případě potřeby podstoupit oftalmologické vyšetření. Komorbidní astma: Pacienti léčení dupilumabem pro středně těžkou až těžkou AD nebo těžkou CRSwNP, kteří mají také komorbidní astma, nemají upravovat nebo přerušovat léčbu astmatu bez konzultace s lékařem. Pacienti s komorbidním astmatem mají být pečlivě sledováni po vysazení dupilumabu. 
Očkování: Živé nebo atenuované vakcíny se nemají aplikovat při podávání dupilumabu, protože nebyla stanovena jejich klinická bezpečnost a účinnost. Aby se zlepšila sledovatelnost biologických léčivých přípravků, má se přehledně zaznamenat název podaného přípravku a číslo šarže. Interakce: V klinické studii u pacientů s AD byly hodnoceny účinky 
dupilumabu na PK substrátů CYP. Účinek dupilumabu na PK souběžně podávaných léčiv se nepředpokládá. Fertilita, těhotenství a kojení: Těhotenství: Údaje o podávání dupilumabu těhotným ženám jsou omezené. Dupilumab lze v těhotenství použít pouze tehdy, pokud potenciální přínos převáží potenciální riziko pro plod. Kojení: Není známo, zda se 
dupilumab vylučuje do lidského mateřského mléka nebo zda je systémově absorbován po perorálním podání. Je třeba rozhodnout, zda je vhodné přerušit kojení nebo přerušit léčbu dupilumabem s přihlédnutím k přínosu kojení pro dítě a přínosu léčby pro ženu. Fertilita: Studie na zvířatech neprokázaly zhoršení fertility. Účinky na schopnost řídit 
a obsluhovat stroje: Dupilumab nemá žádný nebo má zanedbatelný vliv na schopnost řídit nebo obsluhovat stroje. Nežádoucí účinky: Nejčastějšími nežádoucími účinky jsou reakce v místě injekce (včetně erytému, edému, pruritu, bolesti, otoku a modřin), konjunktivitida, alergická konjunktivitida, artralgie, herpes úst a eozinofilie. Bezpečnostní profil 
pozorovaný u dospívajících ve věku od 12 do 17 let a u dětí ve věku od 6 do 11 let v klinických studiích s atopickou dermatitidou byl podobný jako u dospělých. Bezpečnostní profil u dospívajících pacientů ve věku od 12 do 17 let s astmatem nebo EoE byl podobný bezpečnostnímu profilu pozorovanému u dospělých pacientů. U dětí ve věku od 6 do 11 let se 
středně těžkým až těžkým astmatem byly reportovány mírné až středně závažné případy enterobiózy a eozinofilie bez nutnosti přerušení léčby dupilumabem. Předávkování: Pro předávkování dupilumabem neexistuje žádná specifická léčba. V případě předávkování je třeba u pacienta sledovat jakékoliv známky a příznaky nežádoucích účinků a okamžitě 
zahájit vhodnou symptomatickou léčbu. Doba použitelnosti: 3 roky. Zvláštní opatření pro uchovávání: Uchovávat v chladničce (2–8 °C). Chránit před mrazem, uchovávat v původní krabičce, aby byl přípravek chráněn před světlem. Balení: Dupixent 100 mg v 0,67 ml roztoku v předplněné injekční stříkačce (není dostupný v ČR), Dupixent 200 mg 
v 1,14 ml roztoku a Dupixent 300 mg ve 2 ml roztoku v předplněné injekční stříkačce / v předplněném peru. Registrační čísla: EU/1/17/1229/001-002, 004-006, 008, 017, 018, 020, 026-028. Držitel rozhodnutí o  registraci: Sanofi Winthrop Industrie, 82 avenue Raspail, 94250 Gentilly. Datum poslední revize textu: 15. 3. 2023. Přípravek 
Dupixent je vydáván pouze na lékařský předpis, je plně hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění dospělým pacientům, dětským a dospívajícím pacientům s těžkou formou atopické dermatitidy od 6 let do 18 let a v léčbě dospělých pacientů s těžkým refrakterním eozinofilním astmatem. V indikaci u dětí ve věku od 6 měsíců do 5 let s těžkou formou 
atopické dermatitidy, chronickou rinosinusitidou a s nosní polypózou, u dětí ve věku od 6 do 11 let s těžkým astmatem, prurigo nodularis a eozinofilní ezofagitidou není dosud hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění. Před použitím přípravku se seznamte s úplnou informací o přípravku. Další informace jsou k  dispozici na adrese: 
sanofi-aventis, s.r.o., Evropská 846/176a, 160 00 Praha 6, tel.: 233 086 111, fax: 233 086 222, nebo na www.sanofi.cz.
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ÚVODNÍ SLOVO

Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí přátelé,

je mi velkou ctí, že Vás mohu srdečně pozvat na 84. kongres České 
společnosti otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP, 
který se bude konat ve dnech 31. května až 2. června 2023 v Českých 
Budějovicích.

Český celostátní otorinolaryngologický kongres se do metropole 
jižních Čech vrací po dlouhých 25 letech. Za místo konání kongresu 

jsme zvolili Congress Hotel Clarion v Českých Budějovicích. Jedná se o moderní 
čtyřhvězdičkový hotel, jehož součástí je i konferenční centrum, které nabídne účastníkům 
kvalitní zázemí. Hotel se nachází v bezprostřední blízkosti historického centra města, 
které je městskou památkovou zónou.

Organizaci odborné části kongresu připravujeme ve spolupráci s Klinikou otorinola-
ryngologie a chirurgie hlavy a krku 1. LF UK FN v Motole v Praze. Za hlavní témata 
kongresu jsme vybrali rinologii a laryngologii. Budeme se při tom držet zavedeného 
a osvědčeného programového konceptu, jehož stěžejní částí budou panelové diskuse 
vedené předními odborníky a bohatá nabídka didaktických instruktážních kurzů. Sou-
částí kongresu budou samozřejmě také panely volných sdělení a posterové prezentace, 
které účastníkům umožní se s vámi podělit o výsledky své práce. Tradičně nebude chybět 
ani sesterská sekce a sekce nelékařských zdravotnických pracovníků.

Pevně věřím, že i tentokrát se celostátní kongres stane vrcholnou odbornou, ale i spo-
lečenskou akcí našeho oboru. K slavnostnímu rázu kongresu jistě přispěje i bohatý do-
provodný program. Přáli bychom si, aby se kongres pro Vás stal odborným přínosem 
a inspirací a aby zanechal v každém z Vás příjemnou vzpomínku.

Velice se těšíme na Vaši účast.

Za pořadatele kongresu

Primář MUDr. Lubor Mrzena, Ph.D.
Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku (ORL),  
Nemocnice České Budějovice, a.s.



KONGRES ČESKÉ SPOLEČNOSTI OTORINOLARYNGOLOGIE A CHIRURGIE HLAVY A KRKU ČLS JEP84.

4

VÝBORY

Prezident kongresu
• prim. MUDr. Lubor Mrzena, Ph.D., Oddělení otorinolaryngologie  

a chirurgie hlavy a krku Nemocnice České Budějovice

Vědecký výbor
Předseda
• prof. MUDr. Jan Plzák, Ph.D., KOCHHK FN Motol a 1. LF UK v Praze

Členové vědeckého výboru – lékařská sekce
• MUDr. Jan Vodička, Ph.D., KOCHHK NEMPK a FZS UPCE v Pardubicích
• doc. MUDr. Martin Chovanec, Ph.D., KOCHHK FNKV a 3. LF UK v Praze
• MUDr. David Kalfeřt, Ph.D., KOCHHK FN Motol a 1. LF UK v Praze
• doc. MUDr. David Slouka, Ph.D., KOCHHK FN a LF UK v Plzni
• MUDr. Michal Zábrodský, Ph.D., KOCHHK FN Motol a 1. LF UK v Praze

Vědecký výbor nelékařské sekce
• Mgr. Jitka Hovorková, KOCHHK FN Motol a 1. LF UK v Praze
• Mgr. Ivana Chloubová, Ph.D., ZSF, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
• Mgr. Jitka Kubátová, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku 

Nemocnice České Budějovice
• prof. PhDr. Valérie Tóthová, Ph.D., ZSF UOP, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Organizační výbor
Členové organizačního výboru
• MUDr. Václav Albrecht, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy  

a krku Nemocnice České Budějovice
• MUDr. Martin Huška, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy  

a krku Nemocnice České Budějovice
• MUDr. Pavel Střihavka, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy  

a krku Nemocnice České Budějovice
• MUDr. Milan Svoboda, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy  

a krku Nemocnice České Budějovice
• MUDr. Hana Zapletalová, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku 

Nemocnice České Budějovice

TECHNICKÝ SEKRETARIÁT KONGRESU

GUARANT International spol. s r.o.
Českomoravská 19
190 00 Praha 9
Tel.: +420 284 001 444
E-mail: orl2023@guarant.cz
Web: www.guarant.cz
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PARTNEŘI

Hlavní partneři

Partneři

Partner kongresových 
šňůrek

Partner kongresových  
bloků

Partner kongresových 
propisek

Partner workshopu Mediální partneři
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PROGRAMOVÝ SOUHRN

Středa 31. 5. 2023 Středa 31. 5. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

09:30–12:30   
Schůze výboru  

ČSORLCHHK ČLS JEP
 09:30–12:30

12:30–13:00  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 12:30–13:00

13:00–13:45

IC 1 
Diagnostika mimojícnových 

projevů refluxní choroby jícnu 
(EERCH) v otorinolaryngologii 

Vydrová J.

IC 2 
Specifika dětského FESS 

Balatková Z., Kruntorád V.,  
Pavel R., Schalek P.

IC 3 
Diagnosticko-terapeutický 

management u nádorů velkých 
slinných žláz 

Kalfeřt D., Dostálová L., Kuchař M.

IC 4 
Menièrova choroba 

Chovanec M.
13:00–13:45

13:45–14:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 13:45–14:00

14:00–14:45

IC 5 
Chyby a pochybení v ORL (nejen 

z pohledu soudního znalce) – 
Na co si máme dávat pozor? 

Komínek P.

IC 6 
Léčba poruch čichu 

Vodička J., Slobodová J.

IC 7 
Řešení komplikací u pacienta 

s hlasovou protézou 
Koucký V., Novák Š., Košľabová E., 

Brož M.

IC 8 
Rekonštrukcie stredného ucha. 

História, súčasnosť, ako to robím ja 
Klačanský J.

14:00–14:45

14:45–15:15  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 14:45–15:15

15:15–16:45

RT 1 
Vybraná témata z laryngologie 
a rhinologie v ambulantní praxi 

Vydrová J.

Volná sdělení 1 
Varia

E-posterová sekce 1 
Rinologie, otologie

RT 2 
Transorální robotická chirurgie 

Salzman R.
15:15–16:45

16:45–17:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 16:45–17:00

17:00–17:45 přestávka (45 minut) přestávka (45 minut)
Screening sluchu  

schůzka krajských koordinátorů ČR 
17:00–17:45

18:00–19:30 ZAHÁJENÍ KONGRESU  18:00–19:30

19:30–20:30 Setkání s vystavujícími firmami (foyer) Setkání s vystavujícími firmami (foyer) 19:30–20:30
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PROGRAMOVÝ SOUHRN

Středa 31. 5. 2023 Středa 31. 5. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

09:30–12:30   
Schůze výboru  

ČSORLCHHK ČLS JEP
 09:30–12:30

12:30–13:00  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 12:30–13:00

13:00–13:45

IC 1 
Diagnostika mimojícnových 

projevů refluxní choroby jícnu 
(EERCH) v otorinolaryngologii 

Vydrová J.

IC 2 
Specifika dětského FESS 

Balatková Z., Kruntorád V.,  
Pavel R., Schalek P.

IC 3 
Diagnosticko-terapeutický 

management u nádorů velkých 
slinných žláz 

Kalfeřt D., Dostálová L., Kuchař M.

IC 4 
Menièrova choroba 

Chovanec M.
13:00–13:45

13:45–14:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 13:45–14:00

14:00–14:45

IC 5 
Chyby a pochybení v ORL (nejen 

z pohledu soudního znalce) – 
Na co si máme dávat pozor? 

Komínek P.

IC 6 
Léčba poruch čichu 

Vodička J., Slobodová J.

IC 7 
Řešení komplikací u pacienta 

s hlasovou protézou 
Koucký V., Novák Š., Košľabová E., 

Brož M.

IC 8 
Rekonštrukcie stredného ucha. 

História, súčasnosť, ako to robím ja 
Klačanský J.

14:00–14:45

14:45–15:15  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 14:45–15:15

15:15–16:45

RT 1 
Vybraná témata z laryngologie 
a rhinologie v ambulantní praxi 

Vydrová J.

Volná sdělení 1 
Varia

E-posterová sekce 1 
Rinologie, otologie

RT 2 
Transorální robotická chirurgie 

Salzman R.
15:15–16:45

16:45–17:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 16:45–17:00

17:00–17:45 přestávka (45 minut) přestávka (45 minut)
Screening sluchu  

schůzka krajských koordinátorů ČR 
17:00–17:45

18:00–19:30 ZAHÁJENÍ KONGRESU  18:00–19:30

19:30–20:30 Setkání s vystavujícími firmami (foyer) Setkání s vystavujícími firmami (foyer) 19:30–20:30

IC = Instruktážní kurzy (nejsou zahrnuty v registračním poplatku kongresu,  
přihlásit se na ně můžete v registračním formuláři)

RT = Kulaté stoly (zahrnuto v rámci registračního poplatku)

VS = Volná sdělení (zahrnuto v rámci registračního poplatku)

EP = E-posterové sekce (zahrnuto v rámci registračního poplatku)

NLZP = Sekce NLZP (zahrnuto v rámci registračního poplatku)
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Čtvrtek 1. 6. 2023 Čtvrtek 1. 6. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

08:00–08:45

IC 9 
Rehabilitace sluchu u pacientů 

s jednostrannou hluchotou 
Kalitová P., Bouček J., Koucký V.

IC 10 
Hereditární hemoragická 
teleangiektázie z pohledu  

ORL lékaře 
Kaňa M., Novák Š., Knížek Z.

IC 11 
Chirurgie příštítných tělísek 

Astl J.

IC 12 
Stenózy hrtanu a průdušnice 

Zeleník K., Komínek P.
08:00–08:45

08:45–09:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 08:45–09:00

09:00–10:30
RT 3 

Současné metody vyšetření hrtanu 
Chrobok V.

Sekce NLZP 1 
Rinologie, laryngologie

E-posterová sekce 2 
Varia

RT 4 
Sinonazální malignity 

Gál B.
09:00–10:30

10:30–11:00  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 10:30–11:00

11:00–12:30
RT 5 

Časný karcinom hrtanu 
Mrzena L.

Sekce NLZP 2 
Varia

Volná sdělení 2 
Tyreologie, varia

RT 6 
Rinitidy 

Vodička J.
11:00–12:30

12:30–12:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 12:30–12:45

12:45–13:45

Obědové sympozium 
Sanofi 

Biologická léčba v praxi – aneb 
všechno se vším souvisí

Obědové sympozium 
MGVIVA 

Využití exoskopu v ORL, 
autofluorescenční navigace  

pro příštítná tělíska

 12:45–13:45

13:45–14:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 13:45–14:00

14:00–15:30

RT 7 
Multifaceted aspects  

of the diagnosis and treatment  
of unilateral vocal fold palsy 

Zábrodský M.

 

Workshop
Olympus

Využití videoendoskopie a NBI 
zobrazení v otorinolaryngologii 

RT 8 
Multioborová péče o pacienta 

s parézou lícního nervu 
Fík Z.

14:00–15:30

15:30–15:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 15:30–15:45

15:45–16:45
Volná sdělení 3 

Otologie
 

Volná sdělení 4 
Otologie, neurootologie

15:45–16:45

16:45–17:15  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 16:45–17:15

17:15–18:00

IC 13 
Audiologie známá – neznámá:  

jak to dělám já? 
Chrobok V., Dršata J., Školoudík L., 

Homoláč M.

IC 14 
Možnosti léčby farmakologicky 
rezistentních poruch rovnováhy 

Svobodová V., Balatková Z.

IC 15 
Rekonstrukční chirurgie a 3D 

plánování v ORL oblasti 
Gál B., Stupka I., Urbánková P.,  

Hložek J.

IC 16 
Moderní septorinoplastika 
Kastner J., Kaňa R., Kufa R.

17:15–18:00

18:00–20:00  18:00–20:00

20:00–24:00 Společenský večer Společenský večer 20:00–24:00
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Čtvrtek 1. 6. 2023 Čtvrtek 1. 6. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

08:00–08:45

IC 9 
Rehabilitace sluchu u pacientů 

s jednostrannou hluchotou 
Kalitová P., Bouček J., Koucký V.

IC 10 
Hereditární hemoragická 
teleangiektázie z pohledu  

ORL lékaře 
Kaňa M., Novák Š., Knížek Z.

IC 11 
Chirurgie příštítných tělísek 

Astl J.

IC 12 
Stenózy hrtanu a průdušnice 

Zeleník K., Komínek P.
08:00–08:45

08:45–09:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 08:45–09:00

09:00–10:30
RT 3 

Současné metody vyšetření hrtanu 
Chrobok V.

Sekce NLZP 1 
Rinologie, laryngologie

E-posterová sekce 2 
Varia

RT 4 
Sinonazální malignity 

Gál B.
09:00–10:30

10:30–11:00  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 10:30–11:00

11:00–12:30
RT 5 

Časný karcinom hrtanu 
Mrzena L.

Sekce NLZP 2 
Varia

Volná sdělení 2 
Tyreologie, varia

RT 6 
Rinitidy 

Vodička J.
11:00–12:30

12:30–12:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 12:30–12:45

12:45–13:45

Obědové sympozium 
Sanofi 

Biologická léčba v praxi – aneb 
všechno se vším souvisí

Obědové sympozium 
MGVIVA 

Využití exoskopu v ORL, 
autofluorescenční navigace  

pro příštítná tělíska

 12:45–13:45

13:45–14:00  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 13:45–14:00

14:00–15:30

RT 7 
Multifaceted aspects  

of the diagnosis and treatment  
of unilateral vocal fold palsy 

Zábrodský M.

 

Workshop
Olympus

Využití videoendoskopie a NBI 
zobrazení v otorinolaryngologii 

RT 8 
Multioborová péče o pacienta 

s parézou lícního nervu 
Fík Z.

14:00–15:30

15:30–15:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 15:30–15:45

15:45–16:45
Volná sdělení 3 

Otologie
 

Volná sdělení 4 
Otologie, neurootologie

15:45–16:45

16:45–17:15  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 16:45–17:15

17:15–18:00

IC 13 
Audiologie známá – neznámá:  

jak to dělám já? 
Chrobok V., Dršata J., Školoudík L., 

Homoláč M.

IC 14 
Možnosti léčby farmakologicky 
rezistentních poruch rovnováhy 

Svobodová V., Balatková Z.

IC 15 
Rekonstrukční chirurgie a 3D 

plánování v ORL oblasti 
Gál B., Stupka I., Urbánková P.,  

Hložek J.

IC 16 
Moderní septorinoplastika 
Kastner J., Kaňa R., Kufa R.

17:15–18:00

18:00–20:00  18:00–20:00

20:00–24:00 Společenský večer Společenský večer 20:00–24:00
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Pátek 2. 6. 2023 Pátek 2. 6. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

08:30–09:15

IC 17 
Kožní epitelové nádory obličeje 

Urbánková P., Michálek R.,  
Gregová S.

IC 18 
Hlasová rehabilitace 

po endoskopických parciálních 
laryngektomiích 

Pokorný K., Školníková T.,  
Bukvová M. 

IC 19 
Dětská spánková apnoe – 

poddiagnostikované onemocnění 
z pohledu lékaře dětské ORL, 

neurologa a ortodontisty 
Ondrová M., Příhodová I.,  

Marinčák Vranková Z.

IC 20 
Benigní paroxysmální polohové 

vertigo – diagnostické a repoziční 
manévry 
Heřman J.

08:30–09:15

09:15–09:45  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 09:15–09:45

09:45–11:15
RT 9 

Advanced Anterior Skull Base 
Plzák J.

RT 10 
Otorea 

Chovanec M.
09:45–11:15

11:15–11:30  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 11:15–11:30

11:30–12:30

Obědové sympozium 
GSK 

Když čtyři dělají totéž,  
není to totéž

Obědové sympozium
Audionika a MED-EL
Novinky v otologii

11:30–12:30

12:30–12:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 12:30–12:45

12:45–14:15
RT 11 

Pokročilý karcinom hrtanu 
Klozar J.

Volná sdělení 5 
Rinologie, varia

Volná sdělení 6 
Laryngologie

RT 12 
Tracheostomie u dětí v časné 
a dlouhodobé péči – lze něco 

zlepšit? 
Jurovčík M.

12:45–14:15

14:15–14:30  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 14:15–14:30

14:30–15:00 ZAKONČENÍ KONGRESU 14:30–15:00
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Pátek 2. 6. 2023 Pátek 2. 6. 2023

 Rožmberk  Bezdrev + Hejtman Vajgar Svět

08:30–09:15

IC 17 
Kožní epitelové nádory obličeje 

Urbánková P., Michálek R.,  
Gregová S.

IC 18 
Hlasová rehabilitace 

po endoskopických parciálních 
laryngektomiích 

Pokorný K., Školníková T.,  
Bukvová M. 

IC 19 
Dětská spánková apnoe – 

poddiagnostikované onemocnění 
z pohledu lékaře dětské ORL, 

neurologa a ortodontisty 
Ondrová M., Příhodová I.,  

Marinčák Vranková Z.

IC 20 
Benigní paroxysmální polohové 

vertigo – diagnostické a repoziční 
manévry 
Heřman J.

08:30–09:15

09:15–09:45  přestávka (30 minut)  přestávka (30 minut) 09:15–09:45

09:45–11:15
RT 9 

Advanced Anterior Skull Base 
Plzák J.

RT 10 
Otorea 

Chovanec M.
09:45–11:15

11:15–11:30  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 11:15–11:30

11:30–12:30

Obědové sympozium 
GSK 

Když čtyři dělají totéž,  
není to totéž

Obědové sympozium
Audionika a MED-EL
Novinky v otologii

11:30–12:30

12:30–12:45  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 12:30–12:45

12:45–14:15
RT 11 

Pokročilý karcinom hrtanu 
Klozar J.

Volná sdělení 5 
Rinologie, varia

Volná sdělení 6 
Laryngologie

RT 12 
Tracheostomie u dětí v časné 
a dlouhodobé péči – lze něco 

zlepšit? 
Jurovčík M.

12:45–14:15

14:15–14:30  přestávka (15 minut)  přestávka (15 minut) 14:15–14:30

14:30–15:00 ZAKONČENÍ KONGRESU 14:30–15:00
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PODROBNÝ PROGRAM

STŘEDA 31. 5. 2023 
09:30–12:30 Schůze výboru ČSORLCHHK ČLS JEP

12:30–13:00 Přestávka

13:00–13:45 INSTRUKTÁŽNÍ KURZY

 IC 1: Diagnostika mimojícnových projevů refluxní choroby jícnu 
(EERCH) v otorinolaryngologii (Rožmberk) 
Vydrová J. (Hlasové a sluchové centrum Praha)

 IC 2: Specifika dětského FESS (Bezdrev + Hejtman) 
Balatková Z. (FN Motol Praha), Schalek P. (FNKV Praha),  
Kruntorád V. (FN Brno), Pavel R. (FN Motol Praha)

 IC 3: Diagnosticko-terapeutický management u nádorů velkých 
slinných žláz (Vajgar) 
Kalfeřt D., Dostálová L. (FN Motol Praha),  
Kuchař M. (FN Bulovka Praha)

 IC 4: Ménièrova choroba (Svět) 
Chovanec M. (FNKV Praha)

13:45–14:00 Přestávka

14:00–14:45 INSTRUKTÁŽNÍ KURZY

 IC 5: Chyby a pochybení v ORL (nejen z pohledu soudního znalce) – 
Na co si máme dávat pozor? (Rožmberk) 
Komínek P. (FN Ostrava)

 IC 6: Léčba poruch čichu (Bezdrev + Hejtman) 
Vodička J., Slobodová J. (Pardubická nemocnice)

 IC 7: Řešení komplikací u pacienta s hlasovou protézou (Vajgar) 
Koucký V., Novák Š., Košľabová E. (FN Motol Praha),  
Brož M. (FN Olomouc)

 IC 8: Rekonštrukcie stredného ucha. História, súčasnosť, ako to  
robím ja (Svět) 
Klačanský J. (LF UK a UN Bratislava)

14:45–15:15 Přestávka

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023

Pátek 2. 6. 2023
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15:15–16:45 KULATÉ STOLY

 RT 1: Vybraná témata z laryngologie a rhinologie  
v ambulantní praxi (Rožmberk) 
Moderátor: Vydrová J. (Hlasové a sluchové centrum Praha  
& Medical Healthcom spol. s.r.o.) 
Členové: Groh D. (Centrum diagnostiky a léčby chorob hlavy a krku, 
Praha), Kastner J. (ORL ambulance, Beroun a Plzeň),  
Janoušek P. (Alfa Medica spol. s r.o., Praha)

 RT 2: Transorální robotická chirurgie (Svět) 
Moderátor: Salzman R. (FN Olomouc) 
Členové: Sláma K. (Masarykova nemocnice Ústí nad Labem), 
Mateášiková Z. (FN Olomouc), Zábrodský M. (FN Motol Praha),  
Lukeš P. (FN Motol Praha)

 VOLNÁ SDĚLENÍ 1

 Varia (Bezdrev + Hejtman) 
Předsedající: Katra R. (FN Motol Praha), Kraus J. (FTN Praha)

 VS 1: Subjektivní hodnocení pooperačního průběhu po chirurgické 
léčbě spánkové apnoe 
Matyášek M. (FN Motol Praha)

 VS 2: Neobvyklá příčina zúžení horních cest dýchacích spojená s OSA 
Kraus J. (FTN Praha)

 VS 3: Význam nosní chirurgie pro léčbu přetlakem v dýchacích 
cestách při OSA 
Betka J. (FN Motol Praha)

 VS 4: Využití sialoendoskopie jako metody diagnostické 
a terapeutické v léčbě onemocnění slinných žláz u dětí a dospělých 
Benešová L. (Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov)

 VS 5: Indikace tonzilotomie u dětí – máme jasno? 
Haasová T. (Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov)

 VS 6: Vaskulární anomálie v dětském věku – jak je řešíme? 
Katra R. (FN Motol Praha)

 VS 7: Multidisciplinární management pacientů s obrnou lícního  
nervu a možnosti hodnocení výsledku reanimační chirurgie pomocí 
systému Kinect 
Verešpejová Ľ. (FNKV Praha)

 VS 8: Estetické zákroky v ORL oblasti 
Nedeliak T. (Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov)

Pá
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2.
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. 2

02
3

Č
tv

rt
ek

 1
. 6

. 2
02

3
St

ře
d

a 
31

. 5
. 2

02
3



KONGRES ČESKÉ SPOLEČNOSTI OTORINOLARYNGOLOGIE A CHIRURGIE HLAVY A KRKU ČLS JEP84.

14

 E-POSTEROVÁ SEKCE 1

 Rinologie, otologie (Vajgar) 
Předsedající: Fuksa J. (FNKV Praha), Slouka D. (FN Plzeň)

 EP 1: Komplikace akutní rinosinusitidy u pacienta s titanovou 
náhradou přední stěny frontálního sinu – kazuistika 
Tesařová M. (FN Motol Praha)

 EP 2: Rinosinusitida jako první symptom IgG4 asociované nemoci 
Verešpejová Ľ. (FNKV Praha)

 EP 3: Komplikace akutních rinosinusitid u dětských pacientů 
Herejková V. (FN Plzeň)

 EP 4: Extranodální lymfomy nosní dutiny a vedlejších nosních dutin 
Koblásová N. (FN Hradec Králové)

 EP 5: Audiometrické testování u pacientů s poruchou kognitivních 
funkcí 
Fuksa J. (FNKV Praha)

 EP 6: Možnosti využití nanomateriálů u myringoplastik na zvířecím 
modelu 
Vitoul K. (FN Olomouc)

 EP 7: Léčba eozinofilní mezotitidy 
Krejzlová K. (Pardubická nemocnice)

 EP 8: AC102 – Phase I Results and Phase II Initiation for a New Drug 
Candidate for the Treatment of Sudden Sensorineural Hearing Loss 
Schlingensiepen R. (AudioCure Pharma GmbH, Berlín)

16:45–17:00 Přestávka

17:00–17:45 Screening sluchu (Svět) 
schůzka krajských koordinátorů ČR

17:45–18:00 Přestávka

18:00–19:30 ZAHÁJENÍ KONGRESU

19:30–20:30 Setkání s vystavujícími firmami (foyer)

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023

Pátek 2. 6. 2023
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ČTVRTEK 1. 6. 2023
08:00–08:45 INSTRUKTÁŽNÍ KURZY

 IC 9: Rehabilitace sluchu u pacientů s jednostrannou hluchotou 
(Rožmberk) 
Kalitová P., Bouček J., Koucký V. (FN Motol Praha)

 IC 10: Hereditární hemoragická teleangiektázie z pohledu ORL lékaře 
(Bezdrev + Hejtman) 
Kaňa M., Novák Š. (FN Motol Praha), Knížek Z. (Pardubická nemocnice)

 IC 11: Chirurgie příštítných tělísek (Vajgar) 
Astl J. (ÚVN Praha)

 IC 12: Stenózy hrtanu a průdušnice (Svět) 
Zeleník K., Komínek P. (FN Ostrava)

08:45–09:00 Přestávka

09:00–10:30 KULATÉ STOLY

 RT 3: Současné metody vyšetření hrtanu (Rožmberk) 
Moderátor: Chrobok V. (FN Hradec Králové) 
Členové: Dršata J. (FN Hradec Králové),  
Dědková J. (FN Hradec Králové), Zeleník K. (FN Ostrava),  
Šatanková J. (FN Hradec Králové)

 RT 4: Sinonazální malignity (Svět) 
Moderátor: Gál B. (FN u sv. Anny v Brně) 
Členové: Plzák J. (FN Motol Praha),  
Kubeš J. (FN Motol Praha a Proton Therapy Center Czech), 
Schalek P. (FNKV Praha), Hrabě V. (FN Plzeň)

 E-POSTEROVÁ SEKCE 2

 Varia (Vajgar) 
Předsedající: Jurovčík M. (FN Motol Praha),  
Zeinerová L. (FN Hradec Králové)

 EP 9: Přístup k léčbě subglotických a tracheálních stenóz 
Zeinerová L. (FN Hradec Králové)

 EP 10: Biodegradabilní stenty z polydioxanonu v léčbě těžkých 
obstrukcí dýchacích cest u dětí 
Jurovčík M. (FN Motol Praha)

 EP 11: Přínos neuromonitorace zvratného nervu při operaci štítné žlázy 
Krčál J. (FN Plzeň)
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 EP 12: Možnosti farmakoterapie v řešení pooperační parézy 
zvratného nervu 
Knotek M. (FNKV Praha)

 EP 13: Trombóza mozkových splavů jako primomanifestace adenomu 
příštítného tělíska 
Vaněčková K. (ÚVN Praha)

 EP 14: Nádory mimo ORL oblasť metastazujúce do krčných uzlín. 
Súbor pacientov odd. ORLCHHK Nový Jičín za obdobie 2010–2020 
Gašpierik R. (Nemocnice Nový Jičín)

 EP 15: Tumor z granulárních buněk na krku 
Cha S. (FN Motol Praha)

 EP 16: Chronické cizí těleso v krční oblasti s postižením vena jugularis 
interna v důsledku střelného poranění 
Sláviková K. (FNKV Praha)

 EP 17: Chirurgická léčba OSAS – pooperační průběh 
po uvulopalatofaryngoplastice se současně provedenou hyoidopexí 
Pavelková L. (FN Motol Praha)

 Sekce NLZP 1

 Rinologie, laryngologie (Bezdrev + Hejtman) 
Předsedající: Blanař V. (Pardubická nemocnice),  
Jelínková O. (ÚVN Praha)

 NLZP 1: Zkušenosti s FEES na klinice ORL v ÚVN 
Boštíková Š. (ÚVN Praha)

 NLZP 2: Parosmie u pacientů s poruchou čichu 
Brothánková P. (Pardubická nemocnice)

 NLZP 3: Objektivní olfaktometrie – nová metoda vyšetření čichu 
z pohledu nelékařského personálu 
Jelínková O. (ÚVN Praha)

 NLZP 4: Ošetřovatelská péče o pacienty s epistaxí 
Viazanko R. (FN Plzeň)

 NLZP 5: Rehabilitace + elektrostimulace při poruchách n.laryngeus 
reccurens 
Smílková M. (Nemocnice Na Homolce, Praha)

 NLZP 6: Multioborový pohled na prevenci radiačně indukované dysfagie 
Blanař V. (Pardubická nemocnice)

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023

Pátek 2. 6. 2023
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 NLZP 7: Ošetřování ran v horních cestách dýchacích a možnosti 
použití proteolytických enzymů 
Šimurdová M. (FN Motol Praha)

 NLZP 8: Specifika ošetřovatelské péče o svědky Jehovovy 
v chirurgických oborech 
Lišková Z. (FN Plzeň)

10:30–11:00 Přestávka

11:00–12:30 KULATÉ STOLY

 RT 5: Časný karcinom hrtanu (Rožmberk) 
Moderátor: Mrzena L. (Nemocnice České Budějovice) 
Členové: Baněčková M. (FN Plzeň), Pála M. (FN Bulovka, Praha), 
Gál B. (FN u sv. Anny v Brně), Pokorný K. (Pardubická nemocnice), 
Zábrodský M. (FN Motol Praha)

 RT 6: Rinitidy (Svět) 
Moderátor: Vodička J. (Pardubická nemocnice) 
Členové: Stříž I. (IKEM, Praha), Krčmová I. (FN Hradec Králové), 
Kastner J. (ORL ambulance, Beroun a Plzeň),  
Knížek Z. (Pardubická nemocnice)

 VOLNÁ SDĚLENÍ 2

 Tyreologie, varia (Vajgar) 
Předsedající: Astl J. (ÚVN Praha), Čoček A. (FTN Praha)

 VS 9: Vývoj incidence nádorů štítné žlázy v dětském věku 
a adolescenci 
Katra R. (FN Motol Praha)

 VS 10: Okultní metastáza papilárního karcinomu štítné žlázy u dětí 
Chárová L. (FN Motol Praha)

 VS 11: Diagnostika hyperparatyreózy před operacemi 
18F-fluorocholinovou PET/CT 
Markalous B. (Nemocnice Jindřichův Hradec)

 VS 12: Peroperační detekce příštítných tělísek pomocí 
autofluorescenční vizualizace 
Zavadil M. (Vojenská nemocnice Brno)

 VS 13: První zkušenosti s peroperačním vyšetřením parathormonu 
versus peroperační biopsie u exstirpací adenomů parathyroidey 
Kubec V. (FN Plzeň)
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 VS 14: Karcinom příštítného tělíska – kazuistika 
Šatanková J. (FN Hradec Králové)

 VS 15: Neuromonitoring v chirurgii hlavy a krku 
Astl J. (ÚVN Praha)

 VS 16: Duplicitní nádory u pacientů s karcinomy hlavy a krku 
Čoček A. (FTN Praha)

 SEKCE NLZP 2

 Varia (Bezdrev + Hejtman) 
Předsedající: Kubátová J. (Nemocnice České Budějovice), 
Ungrová P. (FN Motol Praha)

 NLZP 9: Pacient s vestibulárním schwannomem z pohledu 
audiologické sestry 
Ungrová P. (FN Motol Praha)

 NLZP 10: AC102 in the Treatment of Functional Hearing Loss and 
Synaptopathy in a Guinea Pig Model of Noise-Induced Hearing Loss 
Schlingensiepen R. (AudioCure Pharma GmbH, Berlín)

 NLZP 11: Mikrovaskulární dekomprese z pohledu perioperační sestry 
Kohoutová M. (FNKV Praha)

 NLZP 12: Využití exoskopu v ORL 
Vernerová L. (ÚVN Praha)

 NLZP 13: Dispenzární péče v onkologii 
Slanináková M. (Pardubická nemocnice)

 NLZP 14: Kožní tumory hlavy a krku 
Dalecká J. (Pardubická nemocnice)

 NLZP 15: Asistence sestry při FNAC pod USG kontrolou 
Tolarová K. (FN Plzeň)

 NLZP 16: Hypotermie v perioperační péči 
Škvrňáková J. (Pardubická nemocnice)

12:30–12:45 Přestávka

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023

Pátek 2. 6. 2023
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12:45–13:45 Přestávka na oběd / obědová sympozia

 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM I

 Sanofi (Rožmberk) 
Biologická léčba v praxi – aneb všechno se vším souvisí

 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM II

 MGVIVA (Bezdrev + Hejtman) 
Využití exoskopu v ORL, autofluorescenční navigace pro příštítná 
tělíska

13:45–14:00 Přestávka

14:00–15:30 KULATÉ STOLY

 RT 7: Multifaceted aspects of the diagnosis and treatment  
of unilateral vocal fold palsy (Rožmberk) 
Moderátor: Zábrodský M. (FN Motol Praha) 
Členové: Tedla M. (LF UK a UN Bratislava),  
Kinnari T. (Helsinki University Hospital, Finsko),  
Hansen K. (Uniklinik Köln, Německo), Kalitová P. (FN Motol Praha)

 RT 8: Multioborová péče o pacienta s parézou lícního nervu (Svět) 
Moderátor: Fík Z. (FN Motol Praha) 
Členové: Ferrová K., Vlasák A., Miletín J., Martinkovič L.,  
Čakrt O. (FN Motol Praha)

 WORKSHOP

 Olympus (Vajgar) 
Využití videoendoskopie a NBI zobrazení v otorinolaryngologii

15:30–15:45 Přestávka

15:45–16:45 Setkání s partnery ČSORLCHHK ČLS JEP
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 VOLNÁ SDĚLENÍ 3

 Otologie (Rožmberk) 
Předsedající: Krejzlová K. (Pardubická nemocnice),  
Markalous B. (Nemocnice Jindřichův Hradec)

 VS 17: Sluchový implantát mozkového kmene – první dětský pacient 
v České republice 
Bauer L. (FN Motol Praha)

 VS 18: Sluchový kmenový implantát – indikace, technika výkonu, rizika 
Vlasák A. (FN Motol Praha)

 VS 19: Antromastoidektomie a otitidy u dětí 
Markalous B. (Nemocnice Jindřichův Hradec)

 VS 20: Obliterační techniky u středoušních operací 
Krejzlová K. (Pardubická nemocnice)

 VS 21: Využití endoskopu ve středoušní chirurgii – klasifikace dle Cohena 
Dvořák L. (Pardubická nemocnice)

 VOLNÁ SDĚLENÍ 4

 Otologie, neurootologie (Svět) 
Předsedající: Aksenovová Z. (FN Motol Praha), Fík Z. (FN Motol Praha)

 VS 22: Možnosti kochleární implantace u auditorní neuropatie 
Aksenovová Z. (FN Motol Praha)

 VS 23: Binokulární Video Head Impulse Test: Normativní Studie 
Stříteská M. (FNKV Praha a FN Hradec Králové)

 VS 24: Epidemiologické charakteristiky vestibulárního schwannomu 
ve vztahu k léčebné modalitě 
Koucký V. (FN Motol Praha)

 VS 25: Dlouhodobé zachování sluchu po operaci vestibulárního 
schwannomu 
Fík Z. (FN Motol Praha)

 VS 26: 3D optokinetická stimulace a její vliv na centrální vestibulární 
kompenzaci u pacientů po resekci vestibulárního schwannomu 
Červený K. (FN Motol Praha)

16:45–17:15 Přestávka

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023

Pátek 2. 6. 2023
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17:15–18:00 INSTRUKTÁŽNÍ KURZY

 IC 13: Audiologie známá – neznámá: jak to dělám já? (Rožmberk) 
Chrobok V., Dršata J., Školoudík L., Homoláč M. (FN Hradec Králové)

 IC 14: Možnosti léčby farmakologicky rezistentních poruch 
rovnováhy (Bezdrev + Hejtman) 
Svobodová V., Balatková Z. (FN Motol Praha)

 IC 15: Rekonstrukční chirurgie a 3D plánování v ORL oblasti (Vajgar) 
Gál B., Stupka I., Urbánková P., Hložek J. (FN u sv. Anny v Brně)

 IC 16: Moderní septorinoplastika (Svět) 
Kastner J. (ORL ambulance, Beroun a Plzeň), Kaňa R. (VFN Praha), 
Miletín J. (Perfectclinic, Praha)

20:00–24:00 SPOLEČENSKÝ VEČER
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PÁTEK 2. 6. 2023 
08:30–09:15 INSTRUKTÁŽNÍ KURZY

 IC 17: Kožní epitelové nádory obličeje (Rožmberk) 
Urbánková P. (FN u sv. Anny Brno), Michálek R., Gregová S. 
(Pardubická nemocnice)

 IC 18: Hlasová rehabilitace po endoskopických parciálních 
laryngektomiích (Bezdrev + Hejtman) 
Pokorný K., Školníková T., Bukvová M. (Pardubická nemocnice)

 IC 19: Dětská spánková apnoe – poddiagnostikované onemocnění 
z pohledu lékaře dětské ORL, neurologa a ortodontisty (Vajgar) 
Ondrová M. (ORL ambulance, Brno), Příhodová I. (VFN Praha), 
Marinčák Vranková Z. (FN u sv. Anny v Brně)

 IC 20: Benigní paroxysmální polohové vertigo – diagnostické 
a repoziční manévry (Svět) 
Heřman J. (FN Olomouc)

09:15–09:45 Přestávka

09:45–11:15 KULATÉ STOLY

 RT 9: Advanced Anterior Skull Base (Rožmberk) 
Moderátor: Plzák J. (FN Motol Praha) 
Členové: Maroldi R. (Brescia, Itálie), Balatková Z. (FN Motol Praha), 
Andrianakis A. (Graz, Rakousko), Tomazic P. V. (Graz, Rakousko)

 RT 10: Otorea (Svět) 
Moderátor: Chovanec M. (FNKV Praha) 
Členové: Zeleník K. (FN Ostrava), Chrobok V. (FN Hradec Králové), 
Slouka D. (FN Plzeň), Salzman R. (FN Olomouc),  
Vodička J. (Pardubická nemocnice)

11:15–11:30 Přestávka

Střed
a 31. 5. 2023

Č
tvrtek 1. 6. 2023
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11:30–12:30 Přestávka na oběd / obědová sympozia

 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM III

 GSK (Rožmberk) 
Když čtyři dělají totéž, není to totéž

 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM IV

 Audionika a MED-EL (Svět) 
Novinky v otologii

12:30–12:45 Přestávka

12:45–14:15 KULATÉ STOLY

 RT 11: Pokročilý karcinom hrtanu (Rožmberk) 
Moderátor: Klozar J. (FN Motol Praha) 
Členové: Jirkovská M. (FN Motol Praha),  
Košlabová E. (FN Motol Praha), Koucký V. (FN Motol Praha),  
Pála M. (FN Bulovka, Praha), Tedla M. (Bratislava),  
Zábrodský M. (FN Motol Praha)

 RT 12: Tracheostomie u dětí v časné a dlouhodobé péči –  
lze něco zlepšit? (Svět) 
Moderátor: Jurovčík M. (FN Motol Praha) 
Členové: Biskupová V. (FN Motol Praha), Máchalová M. (FN Brno), 
Školoudík L. (FN Hradec Králové), Zeleník K.(FN Ostrava)

 VOLNÁ SDĚLENÍ 5

 Rinologie, varia (Bezdrev + Hejtman) 
Předsedající: Hanák J. (FN u sv. Anny v Brně), Holý R. (ÚVN Praha)

 VS 27: Osteoma sinus frontalis 
Klobalová A. (FN Motol Praha)

 VS 28: Endoskopická endonazální transsfenoidální resekce 
makroadenomu hypofýzy 
Hanák J. (FN u sv. Anny v Brně)

 VS 29: IgG4 asociované onemocnění v ORL – kazuistika 
Mrázková M. (FN Motol Praha)

 VS 30: Objektivní olfaktometrie a její využití v klinické praxi 
Holý R. (ÚVN Praha)

 VS 31: Nové možnosti rekonstrukce čelistí 
Blecha J. (ÚVN Praha)
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 VS 32: Fokusy v ORL oblasti – nejednotný postup napříč pracovišti v ČR 
Zogatová K. (Nemocnice Nový Jičín)

 VS 33: Cizí tělesa v ORL oblasti u dětských pacientů 
Gernertová L. (FN Motol Praha)

 VOLNÁ SDĚLENÍ 6

 Laryngologie (Vajgar) 
Předsedající: Horáková Z. (FN Olomouc),  
Syrovátka J. (Nemocnice Nový Jičín)

 VS 34: Epidemiologie maligních novotvarů hrtanu a hypofaryngu 
na ORL klinice v Plzni v letech 2012–2022 
Hrabačka P. (FN Plzeň)

 VS 35: Kdy indikovat tyreoidektomii u totální laryngektomie? 
Horáková Z. (FN Olomouc)

 VS 36: Konzervativní léčba subglottické stenózy opakovanou 
submukózní aplikací depotního kortikosteroidu – kazuistika 
Votava M. (FN Motol Praha)

 VS 37: Rozdíly v hodnocení mezi hodnotiteli různé kvalifikace při 
biologické endoskopii hrtanu (student medicíny, rezident a zkušený 
laryngolog) 
Kántor P. (FN Ostrava)

 VS 38: Epiglottitis acuta u dospělých – intubovat či neintubovat 
Syrovátka J. (Nemocnice Nový Jičín)

 VS 39: Rehabilitace polykání u pacientů po horizontální laryngektomii 
Peterková L. (FN Motol Praha)

 VS 40: Význam předoperační a peroperační Narow Band Imaging 
endoskopie v diagnostice přednádorových a nádorových lézí hrtanu 
Filipovský T. (ÚVN Praha)

 VS 41: Význam předoperační autofluorescenční endoskopie (AFI) 
v diagnostice nádorových a před-nádorových lézí hrtanu 
Lukavcová E. (ÚVN Praha)

14:15–14:30 Přestávka

14:30–15:00 ZAKONČENÍ KONGRESU

 Stav programu k 26. 5. 2023. 
Změna v programu vyhrazena.

Střed
a 31. 5. 2023
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OBĚDOVÁ SYMPOZIA

Pozvánky na sympozia naleznete zde.

ČTVRTEK 1. 6. 2023

12:45–13:45 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM I – Sanofi (Rožmberk)
 Biologická léčba v praxi – aneb všechno se vším souvisí

 

 MUDr. Petr Schalek, Ph.D.: Koho indikovat?
 MUDr. Jan Vodička, Ph.D.: Co lze očekávat?
 MUDr. Irena Krčmová, CSc.: Jaký astmatik a jaké biologikum a kdy?
 prof. MUDr. Jan Plzák, Ph.D.: Změna pohledu na chronický zánět nosu a VDN?

 
 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM II – MGVIVA (Bezdrev + Hejtman)
 Využití exoskopu v ORL, autofluorescenční navigace pro příštítná tělíska

 

 doc. MUDr. Martin Chovanec, Ph.D.: Využití exoskopu v ORL
 prim. MUDr. Michal Zavadil: Nové metody pro zobrazení příštítných tělísek

 

https://www.orl2023.cz/obedova-sympozia/
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PÁTEK 2. 6. 2023 

11.30–12.30 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM III – GSK (Rožmberk)
 Když čtyři dělají totéž, není to totéž

 

 MUDr. Zuzana Balatková, Ph.D.: První zkušenosti s léčbou 
mepolizumabem z FN Motol

 MUDr. Zdeněk Knížek: Terapie CRSwNP mepolizumabem a vliv léčby 
na ušní komorbiditu pacienta

 doc. MUDr. Norbert Pauk, Ph.D.: Pohled pneumologa – epitel dýchacích 
cest a vliv léčby mepolizumabem

 MUDr. Jakub Novosad, Ph.D.: Pohled alergologa – typy zánětlivé 
odpovědi a zainteresované imunokompetentní buňky

 
 OBĚDOVÉ SYMPOZIUM IV – Audionika a MED-EL (Svět)
 Novinky v otologii

 

 as. MUDr. Zdeněk Fík, Ph.D.: Robotické kochleární implantace
 Kevin Bauer MSc: Předoperační plánování systémem OTOPLAN
 Kevin Bauer MSc: Anatomy Base Fitting – využití zobrazovacích metod 

při programování systému kochleárního implantátu
 MUDr. Dagmar Hošnová, Ph.D.: Zkušenosti s implantabilním systémem 

pro kostní vedení BONEBRIDGE

 

 Stav programu k 26. 5. 2023. 
Změna v programu vyhrazena.
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REGISTRACE 

Registrace předem přihlášených i nových účastníků a distribuce kongresových materiálů 
bude probíhat u registrační přepážky, která bude umístěna před hotelem Clarion 
(ve dnech 31. 5. 2023 a 1. 6. 2023). 

Poslední den bude registrační přepážka umístěna v přízemí hotelu Clarion naproti 
hotelové recepce. 

Registrační hodiny:

Středa 31. 5. 2023 11:00–20:30 

Čtvrtek 1. 5. 2023 07:00–19:30 

Pátek 2. 5. 2023 07:30–15:00

INSTRUKTÁŽNÍ KURZY 

Nezapomeňte se přihlásit na instruktážní kurzy, jejichž seznam si můžete prohlédnout zde. 

Kapacita instruktážních kurzů je omezená, a proto doporučujeme registraci neodkládat. 
Registrační formulář naleznete zde. Rádi bychom Vás upozornili, že první den kongresu 
je vždy nejvíce zájemců o zakoupení kurzu. Doporučujeme Vám tedy dostavit se 
na registrační přepážku s větším předstihem. Po zakoupení kurzu bude Vaše kongresová 
jmenovka sloužit jako vstupenka na jednotlivé kurzy (konkrétně QR kód na jmenovce).
 

WORKSHOP

Workshop společnosti Olympus bude pro účastníky volně přístupný. 
Více informací se dozvíte zde.

https://www.orl2023.cz/instruktazni-kurzy/
https://secure.guarant.cz/orl2023/UserPages/InteractiveAppForms.aspx
https://www.orl2023.cz/workshop/
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VÝSTAVA

Souběžně s odborným programem kongresu bude probíhat výstava farmaceutických, 
laboratorních a jiných firem působících v oblasti otorinolaryngologie a chirurgie hlavy 
a krku. Výstavní stánky budou umístěny v přízemí a v prvním patře hotelu Clarion České 
Budějovice

Výstavní hodiny:

Středa 31. 5. 2023 12:00–20:30

Čtvrtek 1. 5. 2023 07:00–18:30

Pátek 2. 5. 2023 07:30–15:00

Seznam vystavovatelů – přízemí
1a Angelini Pharma Česká republika s.r.o.
2a Medial spol. s r.o.
3a RADIX CZ s.r.o.
4a Kettex Development s.r.o.
7a NIMOTECH, s.r.o.
8a Česká společnost otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku
9a Glenmark Pharmaceuticals Distribution s.r.o.
10a AVT Group a.s.
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Seznam vystavovatelů – první patro
1 Olympus Czech Group, s.r.o.
2+3 Viatris CZ s.r.o.
4 Saegeling Medizintechnik, s.r.o.
5 B. Braun Medical s.r.o.
6 CAMOSCI MORAVIA s.r.o.
7 GSK
8 Widex LINE spol. s r.o.
10 sanofi-aventis, s.r.o.
12 MeWAdia s.r.o.
13+26 AUDIT – sluchadla  

a ORL přístroje s.r.o. / Dobrý sluch

14 IMEDEX s.r.o.
15 Sivantos s.r.o.
16 Audionika s.r.o.
17 Wald Pharmaceuticals s.r.o.
18 Abionic s.r.o.
19 ResMed CZ s.r.o.
20 MGVIVA a.s.
21 PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.
22 Surgipa Medical, spol. s r.o.
23 GN Hearing Czech Republic s.r.o.
24 Cochlear Europe Limited
25 Carl Zeiss spol. s r.o.
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SPOLEČENSKÝ PROGRAM

Slavnostní zahájení
Datum:  středa 31. května 2023 od 18:00
Místo:  Congress hotel Clarion v Českých Budějovicích,  

Pražská třída 2306/14, 370 04 České Budějovice
Cena:  v ceně registračního poplatku pro účastníky kongresu

Setkání s vystavujícími firmami
Datum:  středa 31. května 2023 od 19:30
Místo:  Congress hotel Clarion v Českých Budějovicích,  

Pražská třída 2306/14, 370 04 České Budějovice
Cena:  v ceně registračního poplatku pro účastníky kongresu

Společenský večer
Datum:  čtvrtek 1. června 2023 od 20:00
Místo:  Jízdárna v Českém Krumlově 

K Zámecké zahradě, 381 01 Český Krumlov
Cena:  950 Kč

Počet vstupenek je limitovaný, proto doporučujeme jejich zakoupení co nejdříve. V ceně 
vstupenky je i autobusová doprava z hotelu Clarion České Budějovice do Zámecké jízdárny 
v Českém Krumlově a zpět. Více informací naleznete na webových stránkách kongresu 
anebo ve stanu registrace během kongresu ORL.
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OBECNÉ INFORMACE

Certifikáty 
Kongres je součástí kontinuálního vzdělávání lékařů a sester. Kredity budou přiděleny 
pouze registrovaným účastníkům. 
 
Kongres byl zařazen do kreditního systému ČLK. Vzdělávací akce je pořádána dle 
Stavovského předpisu č. 16 České lékařské komory a je ohodnocena 18 kredity. V případě 
zakoupení jednodenní registrace obdrží účastník odpovídající ekvivalent kreditů. 
 
Česká asociace sester udělila 84. kongresu České společnosti otorinolaryngologie 
a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP souhlasné stanovisko. Všichni účastníci přítomní 
na nelékařské sekci musí podepsat prezenční listinu na registrační přepážce. 
 
Certifikáty o účasti a certifikáty za kurzy budou vydávány až po skončení kongresu, tedy 
nejpozději do 30. 6. 2023. Budou zaslány na Vaši e-mailovou adresu ve formátu PDF. 
Pokud certifikát do této doby neobdržíte, kontaktujte nás prosím na e-mailové adrese 
orl2023@guarant.cz.

Sborník abstraktů
Sborník abstraktů naleznete ke stažení na webových stránkách kongresu zde.

Mobilní aplikace 
V mobilní aplikaci České ORL společnosti můžete nalézt všechny podrobné informace 
o kongresu. Co vše Vám ORL mobilní aplikace nabízí? 

Přímo ve Vašem mobilu máte možnost si sestavit vlastní program kongresu. V programu 
si jednoduše přes hvězdičku vyberte přednášky a kurzy, které chcete navštívit. V rubrice 
Můj program se Vám vybrané přednášky seřadí dle data a místa konání.

Dále v mobilní aplikaci mimo jiné naleznete: 
• GPS navigace do místa konání
• Plán přednáškových sálů 
• Informace o společenském večeru včetně GPS navigace 
• Sborník abstraktů 
• Novou funkci „vyhledávání v programu dle řečníka“
 
Chcete s námi sdílet nejzajímavější momenty kongresu? 
Přes mobilní aplikaci nám posílejte fotografie včetně krátké 
zprávy. V průběhu kongresu Vám budeme posílat notifikace 
s nejdůležitějšími událostmi. Věříme, že Vám naše mobilní 
aplikace usnadní a zpříjemní pobyt na ORL kongresu v hotelu 
Clarion České Budějovice. Aplikace je zdarma ke stažení zde →

Jednací jazyky
Jednacími jazyky kongresu jsou čeština, slovenština a angličtina. Tlumočení není zajištěno.

mailto:orl2023@guarant.cz
https://www.orl2023.cz/abstrakty/
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Jmenovky
Každý účastník obdrží při registraci na místě kongresovou jmenovku, kterou je povinen 
nosit po celou dobu konání kongresu a při vstupu na společenský večer. 

V případě ztráty bude za vystavení náhradní jmenovky účtován poplatek 500 Kč.

Přípravna pro řečníky / předání podkladů k přednáškám
„PŘÍPRAVNA“ bude umístěna v Business salónku, který se nachází v přízemí vedle 
hotelové recepce.

Otevírací hodiny přípravny:

Středa 31. 5. 2023 08:00–19:30

Čtvrtek 1. 6. 2023 07:00–18:00

Pátek 2. 6. 2023 07:30–15:00

Prosíme, přijďte do „PŘÍPRAVNY“ nejméně 1 ½
 
hodiny před začátkem Vaší sekce.  

V této místnosti technici nahrají Vaši prezentaci do systému tak, aby měli čas prezen-
taci vyzkoušet a zkontrolovat, zda se zobrazuje správně. Berte, prosím, na vědomí, že 
nahrání přímo v sále o přestávce před Vaší sekcí, není možné, a vždy budete muset jít 
do „PŘÍPRAVNY“.

E-postery
Prezentace e-posteru a diskuze
V časovém limitu 5 minut autor práce představí svůj poster, poté bude následovat 
diskuze moderovaná předsedou sekce.

V den konání dané e-posterové sekce budou e-posterové prezentace připraveny na mís-
tě k možnému vyzkoušení v čase kávové přestávky či přestávky na oběd.

Postery budou umístěny organizátorem kongresu do elektronických tabulí po celou 
dobu kongresu. Účastníci si mohou samostatně procházet jednotlivé postery na elek-
tronických tabulích.

Občerstvení
Kávové přestávky
V čase přestávek bude v prostorách výstavy podáváno občerstvení. Občerstvení je zahr-
nuto v registračním poplatku.

Obědy
Obědy nejsou zahrnuty v registračním poplatku. Kromě obědových symposií, kterých se 
můžete účastnit v rámci kongresu, se v pěší vzdálenosti od hotelu nachází mnoho re-
staurací – např. Perla, Bistrot Italia, Pozza Porte, Česká Kuchyně, Paluba a mnoho dalších.

https://www.orl2023.cz/obedova-sympozia/


AESCULAP® Aeos®

Systém digitálního 
chirurgického mikroskopu

Aesculap je registrovaná obchodní značka 
Skupiny B. Braun

B. Braun Medical s.r.o.  |  www.bbraun.cz

See more. 
Stand tall.

Určeno skutečným průkopníkům v chirurgii

Digitální chirurgický mikroskop Aesculap Aeos® je zdravotnický prostředek. 
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REJSTŘÍK PREZENTUJÍCÍCH AUTORŮ

A 
Aksenovová Z. VS 22
Andrianakis A. RT 9
Astl J. IC 11, VS 15
 
B 
Balatková Z. IC 2, IC 14, RT 9
Baněčková M. RT 5
Bauer L. VS 17
Benešová L. VS 4
Betka J. VS 3
Biskupová V. RT 12
Blanař V. NLZP 6
Blecha J. VS 31
Boštíková Š. NLZP 1
Bouček J. IC 9
Brothánková P. NLZP 2
Brož M. IC 7
Bukvová M. IC 18
 
Č 
Čakrt O. RT 8
Červený K. VS 26
Čoček A. VS 16
 
D 
Dalecká J. NLZP 14
Dědková J. RT 3
Dostálová L. IC 3
Dršata J. IC 13, RT 3
Dvořák L. VS 21
 
F 
Ferrová K. RT 8
Fík Z. RT 8, VS 25
Filipovský T. VS 40
Fuksa J. EP 5
 
G 
Gál B. IC 15, RT 4, RT 5
Gašpierik R. EP 14
Gernertová L. VS 33
Gregová S. IC 17
Groh D. RT 1
 
 

H 
Haasová T. VS 5
Hanák J. VS 28
Hansen K. RT 7
Herejková V. EP 3
Heřman J. IC 20
Hložek J. IC 15
Holý R. VS 30
Homoláč M. IC 13
Horáková Z. VS 35
Hrabačka P. VS 34
Hrabě V. RT 4
 
CH 
Cha S. EP 15
Chárová L. VS 10
Chovanec M. IC 4, RT 10
Chrobok V. IC 13, RT 3, RT 10
 
J 
Janoušek P. RT 1
Jelínková O. NLZP 3
Jirkovská M. RT 11
Jurovčík M. EP 10, RT 12
 
K 
Kalfeřt D. IC 3
Kalitová P. IC 9, RT 7
Kaňa M. IC 10
Kaňa R. IC 16
Kántor P. VS 37
Kastner J. IC 16, RT 1, RT 6
Katra R. VS 6, VS 9
Kinnari T. RT 7
Klačanský J. IC 8
Klobalová A. VS 27
Klozar J. RT 11
Knížek Z. IC 10, RT 6
Knotek M. EP 12
Koblásová N. EP 4
Kohoutová M. NLZP 11
Komínek P. IC 5, IC 12
Košľabová E. IC 7, RT 11
Koucký V. IC 7, IC 9, RT 11, VS 24
Kraus J. VS 2
Krčál J. EP 11
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Krčmová I. RT 6
Krejzlová K. EP 7, VS 20
Kruntorád V. IC 2
Kubec V. VS 13
Kubeš J. RT 4
Kuchař M. IC 3
 
L 
Lišková Z. NLZP 8
Lukavcová E. VS 41
Lukeš P. RT 2
 
M 
Máchalová M. RT 12
Marinčák Vranková Z. IC 19
Markalous B. VS 11, VS 19
Maroldi R. RT 9
Martinkovič L. RT 8
Mateášiková Z. RT 2
Matyášek M. VS 1
Michálek R. IC 17
Miletín J. IC 16, RT 8
Mrázková M. VS 29
Mrzena L. RT 5
 
N 
Nedeliak T. VS 8
Novák Š. IC 7, IC 10
 
O 
Ondrová M. IC 19
 
P 
Pála M. RT 5, RT 11
Pavel R. IC 2
Pavelková L. EP 17
Peterková L. VS 39
Plzák J. RT 4, RT 9
Pokorný K. IC 18, RT 5
Příhodová I. IC 19
 
S 
Salzman R. RT 2, RT 10
Schalek P. IC 2, RT 4
Schlingensiepen R. EP 8, NLZP 10
Sláma K. RT 2
Slanináková M. NLZP 13
Sláviková K. EP 16
Slobodová J. IC 6

Slouka D. RT 10
Smílková M. NLZP 5
Stříteská M. VS 23
Stříž I. RT 6
Stupka I. IC 15
Svobodová V. IC 14
Syrovátka J. VS 38
 
Š 
Šatanková J. RT 3, VS 14
Šimurdová M. NLZP 7
Školníková T. IC 18
Školoudík L. IC 13, RT 12
Škvrňáková J. NLZP 16
 
T 
Tedla M. RT 7, RT 11
Tesařová M. EP 1
Tolarová K. NLZP 15
Tomazic P. V. RT 9
 
U 
Ungrová P. NLZP 9
Urbánková P. IC 15, IC 17
 
V 
Vaněčková K. EP 13
Verešpejová Ľ. EP 2, VS 7
Vernerová L. NLZP 12
Viazanko R. NLZP 4
Vitoul K. EP 6
Vlasák A. RT 8, VS 18
Vodička J. IC 6, RT 6, RT 10
Votava M. VS 36
Vydrová J. IC 1, RT 1
 
Z 
Zábrodský M. RT 2, RT 5, RT 7, RT 11
Zavadil M. VS 12
Zeinerová L. EP 9
Zeleník K. IC 12, RT 3, RT 10, RT 12
Zogatová K. VS 32



STAŇTE  
SE ČLENY 
Česka společnost otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku ČLS JEP je součásti České lékařské 
společnosti Jana Evangelisty Purkyně (www.cls.cz). Členem společnosti se může stát lékař, 
farmaceut, případně jiny pracovník ve zdravotnictví a příbuzném oboru, který souhlasí s posláním 
a cíli ČLS JEP a zaváže se přispívat k jejich plnění. Každý může být členem více odborných společností.

Bližší informace najdete na webových stránkách www.otorinolaryngologie.cz.

Výhody členství
• Přístup k informacím z dění v oboru
• Vzdělávací portál www.ORLtube.cz
• Mobilní aplikace pro členy společnosti – App Store i na Google Play 
• Pozvánky na odborné akce
• Předplatné časopisu Otorinolaryngologie a foniatrie
• Zvýhodněné registrační poplatky na celostátní kongresy ČSORLCHKK 
• Pravidelný elektronický ORL zpravodaj na vaši e-mailovou adresu
• Možnost získání ceny za nejlepší publikaci
• Možnost získání cestovního grantu na zahraniční stáž
• Možnost získat finanční podporu na vzdělávání
• Medializace vašeho pracoviště
• Zprostředkování informací a spolupráce s firmami

Sociální sítě
Připojte se k nám také na Facebooku a Instagramu!

Snahou společnosti je tím více zpřístupnit dění ve společnosti členům a umožnit také
reagovat na dění uvnitř.

 https://www.facebook.com/otolaryngologie
 https://www.instagram.com/ceska_otorinolaryngologie/ 

Organizační sekretariát
Veronika Janůrková, DiS., e-mail: janurkova@asociacni.cz 
Asociační management pro ČSORLCHHK vykonává Asociační s.r.o. 

Novinka – Studio ORL společnosti
Všichni účastníci kongresu jsou srdečně zváni na stánek ORL společnosti. Připravili jsme pro 
Vás příjemný prostor, kde můžete načerpat energii mezi odborným programem. Přijďte si udělat 
společnou fotografii se svými kolegy, nabít mobilní telefon nebo jen tak posedět a dozvědět se 
víc o aktivitách naší společnosti. Pro všechny máme připravený dárek :-). Více informací o našem 
stánku a programu naleznete v mobilní aplikaci. Těšíme se na setkání! 

Partnerem Studia ORL je společnost Sanofi 

 

Najdete nás v přízemí 
naproti Lobby baru

https://apps.apple.com/us/app/%C4%8Desk%C3%A1-orl-spole%C4%8Dnost/id1471212258?ls=1
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.appkee.ceskaorlspolecnost

